



www.rozvadov.cz

ROZVADOVSKÉ LEDEN 2022

Měsíčník občanů Rozvadova

ROZHLEDY

Nabídka na odprodej nepotřebného materiálu ve vlastnictví obce

Obec Rozvadov nabízí k prodeji materiál z RD č.p. 11 v Rozvadově, který je určen k demolici.

Předmět nabídky:

- 1) Plastové vstupní dveře do domu (nejnižší nabídková cena 500,- Kč)
- 2) Plastové vstupní dveře do dílny (nejnižší nabídková cena 500,- Kč)
- 3) Plastové vstupní dveře do stodoly (nejnižší nabídková cena 500,- Kč)
- 4) Plastová okna 12 ks (nejnižší nabídková cena za kus 350,- Kč)
- 5) Garážová vrata (nejnižší nabídková cena 500,- Kč)
- 6) Kovaný plot včetně brány a branky (nejnižší nabídková cena 4.000,- Kč)
- 7) Okapy (nejnižší nabídková cena 2.000,- Kč)
- 8) Plechová střecha (nejnižší nabídková cena 3.000,- Kč)
- 9) Pergola (nejnižší nabídková cena 7.000,- Kč)
- 10) Trámy (nejnižší nabídková cena za kus 50,- Kč)

Podmínky prodeje řízení:

Termín podávání nabídek poštou či osobně na OÚ **do 10.2.2017 do 12:00 hod.**, na obálce s nabídkou zájemce uvede „Nabídka – neotvírat – materiál č.p. 11“ a zpáteční adresu, nabídka musí obsahovat **jméno, příjmení, bydliště, telefonní kontakt, podpis, předmět nabídky a nabízenou cenu**; pokud se na prvním místě umístí dva zájemci se shodnou výší nabízené ceny, bude se nabídka opakovat v druhém kole za účasti pouze těchto dvou zájemců za stejných podmínek a jejich nabízená cena z prvního kola bude považována za cenu minimální.

Materiál bude prodán zájemci, který ve stanoveném termínu podá nejvyšší nabídkovou cenu.

Upozorňujeme, že demontáž a odvoz zvoleného materiálu není součástí nabízené ceny, zájemce si to musí zajistit sám na vlastní náklady a vlastní nebezpečí!

Materiál musí být z objektu odvezen nejpozději do 13. března 2022!

Případné další informace poskytne členka finančního výboru obce sl. Růžena Zemanová na tel. č. 608 972 300.

Máte doma staré fotografie Rozvadova a okolí?

Pokud máte k dispozici nějaké historické fotografie Rozvadova a osad, prosím vás touto cestou o jejich laskavé zapůjčení k následnému oskenování.

Rádi bychom je vystavili na obecním úřadě.


Martin Ábel, starosta


Oznámení o příštím termínu zasedání zastupitelstva


Zveme všechny občany na další veřejné zasedání zastupitelstva obce, které se koná **ve středu 16.2.2022** od 17:00 hodin v sálu obecního úřadu Rozvadov.


Usnesení z lednového zasedání zastupitelstva


Schváleno:


 rozpočet obce na rok 2022 ve znění návrhu, který tvoří samostatnou přílohu tohoto usnesení - příjmy ve výši 65.165.000,- Kč, výdaje ve výši 114.495.000,- Kč, financování ve výši 49.330.000,- Kč. Rozpočet schvaluje jako schodkový. Schodek bude financován z úspor minulých let

 střednědobý výhled rozpočtu obce na r. 2023-2024


 uzavření smlouvy o dílo s firmou SILBA-Elstav s.r.o. na zhotovení díla „Stavební úpravy (rekonstrukce) školní kuchyně ZŠ a MŠ Rozvadov“ v ceně 6.389.899,74 Kč bez DPH


 uzavření smlouvy o budoucí smlouvě o zřízení věcného břemene a dohodu o umístění stavby na p.p.č. 1191 v k.ú. Sv. Kateřina u Rozvadova s ČEZ Distribuce, a.s., za jednorázovou náhradu ve výši 47.500,- Kč bez DPH


 dohoda o změně obecní hranice mezi k.ú. Hošťka a k.ú. Svatá Kateřina u Rozvadova, uzavřená mezi obcí Hošťka a obcí Rozvadov


 cenová nabídka firmy Truhlářství Turner s.r.o., Pernolec, na


zhotovení pergoly před budovou OÚ ve výši 94.000,- Kč bez DPH


 cenová nabídka firmy Truhlářství Turner s.r.o., Pernolec, na zhotovení 2 ks uvítacích tabulí u vjezdů do obce ve výši 106.000,- Kč bez DPH


 žádost Polikliniky Bor, p.o., o poskytnutí dotace na r. 2022 ve výši 25.000,- Kč

 žádost o souhlas s darováním 1/2 parcely p.p.č. 25/24 v k.ú. Rozvadov na výstavbu RD


 přesunutí bodu č. 14 na měsíc únor

 cenová nabídka I. Rudolfa, Bečov n. Teplou, na zhotovení orlice na pomník padlých hrdinů ve Svaté Kateřině v ceně 250.000,- Kč bez DPH

 přeložení projednání úhrady faktury Jymmi-elektro s.r.o. na základě dodacího listu č. 202201004 ve výši 561.410,- Kč bez DPH na měsíc únor

 vyhlášení výběrového řízení na zpracování PD pro stavební povolení na následující projekty: „Vodovod Rozvadov – celnice, výtlač VDJ Březová hora, intenzifikace ÚV Rozvadov – celnice“, „Sv. Kateřina, Kateřinské chalupy, Rozcestí, Milíře – vodovod, kanalizace, ČOV“, „Nové Domky, zásobování vodou a

odkanalizování, čerpací stanice vody v ÚV + čerpací stanice splašků“ a „Diana, gravitační kanalizace a ČOV“

 cenová nabídka na zhotovení 7 ks střech u autobusových zastávek v místních částech Rozvadova v ceně 93.034,- Kč vč. DPH

Upozornění občanům – úhrada poplatků

Připomínáme našim občanům – poplatníkům, aby nezapomněli uhradit nájemné za pronajaté pozemky a poplatek za psa, a to do konce měsíce března.

Pokud již psa nemáte, ale dosud jste ho na obecním úřadě neodhlásili, učiňte tak co nejdříve. V opačném případě vám za něj bude i letos účtován příslušný poplatek.

Pokud jste si pořídili psa nového, na základě obecní vyhlášky jste povinni jej na úřadě přihlásit po dovršení půl roku jeho věku.

V Rozvadově zazpívá Kryštof

Dne **4.6.2022** vystoupí u nás v Rozvadově v rámci Rozvadovských slavností skupina Kryštof a její hosté.

Na fotbalovém hřišti bude pro tuto akci postaveno pódium o velikosti 35x20 metrů. Prozatím je plánován začátek vystoupení předkapel na sedmnáctou hodinu s tím, že skupina Kryštof by měla začít s koncertem někdy kolem dvacáté hodiny.

Po dohodě se skupinou Kryštof a se zastupiteli Obce Rozvadov bude stání před pódiem určeno pouze pro občany Rozvadova a jeho osad, vstupné pro naše občany bude zdarma. Do zóny před pódiem bude náš občan vpuštěn na základě občanského průkazu s vyznačeným trvalým pobytem v Rozvadově a jeho osadách. Každý tento náš občan si s sebou do tohoto sektoru může vzít jednu cizí osobu, která si ovšem musí zakoupit vstupenku (u společnosti Ticketportal). V současné době se společností Ticketportal vyřizujeme prodej těchto vstupenek. Doporučujeme tento portál sledovat - celkový počet lístků bude omezen, proto vyzýváme případné zájemce, aby s koupí vstupenky (v ceně kolem 250,- Kč) neotáleli. Přesnější informace o skupinách, které budou vystupovat na Rozvadovských slavnostech a o časech vystoupení se dozvíte během měsíce května tohoto roku.